

## ERRATA

### RDC Nº 01/2020

**Objeto:** Retificação da Subcláusula 5.5.8.1.1 do Edital do RDC nº 01/2020 – Contratação Integrada de empresas especializadas em construção civil para realizar a prestação de serviços de elaboração dos Projetos Básicos e Executivos de Arquitetura, Engenharia e Construção do Hospital do Câncer de Aracaju/SE.

#### 1. Na Cláusula 5 do Edital - DAS CONDIÇÕES DE PARTICIPAÇÃO:

##### Onde se lê:

“5.5.8.1.1 Para o regime de contratação integrada, **não se aplicam** as vedações previstas nos subitens 5.5.6 e 5.5.7, e **é vedada** a participação direta ou indireta nas licitações da pessoa física ou jurídica que elaborar o anteprojeto de engenharia.”

##### Leia-se:

5.5.8.1.1 Para o regime de contratação integrada, **aplicam-se** as vedações previstas nos subitens 5.5.6 e 5.5.7, **sendo vedada** a participação direta ou indireta nas licitações da pessoa física ou jurídica que elaborar o anteprojeto de engenharia.

Aracaju/SE, 26 de outubro de 2020.

**M<sup>a</sup> das Graças Freitas Cardoso**

Presidente da Comissão Especial de Licitação